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Élection du président

(Seize  h eures qu inze  m inutes)

La Présidente (Mme Harel): Alors, M. le 
secrétaire m'informe qu'il a constaté qu’il y avait 
quorum. Alors je déclare la séance ouverte de la 
commission de la culture.

Le mandat de cette séance est de procéder, 
conformément à l'article 134 du règlement, à l'élection à 
la présidence de la commission. Est-ce que j'ai à vous 
rappeler la procédure?

Une voix: Non, madame.

Élection du président

La Présidente (Mme Harel): Alors, je suis 
donc prête à recevoir des propositions. Mme la députée 
de Mille-Îles.

Mme Leduc: Merci, Mme la Présidente. J'ai 
l'honneur de présenter la motion suivante:

«Conformément à l'article 134 du règlement de 
l'Assemblée nationale, que le député de Champlain, M. 
Yves Beaumier, soit président de la commission de la 
culture pour la durée de son mandat.»

La Présidente (Mme Harel): Est-ce que, de la 
part du groupe parlementaire formant le gouvernement, 
cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

La Présidente (Mme Harel): Adopté. Est-ce 
que, de la part du groupe parlementaire formant 
l'opposition officielle, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

La Présidente (Mme Harel): Alors, je déclare 
donc élu le député de Champlain président de la 
commission de la culture. M. le Président, voulez-vous 
dire un mot?

M. Beaumier: Non, pas nécessaire, j'ai l'im
pression que c'est une...

La Présidente (Mme Harel): Alors, M. le 
député de Champlain, la parole est à vous.

M. Beaumier: Non, non, je ne voulais pas 
nécessairement... Ha, ha, ha!

Des voix: Ha, ha, ha!

M. Beaumier: Puisque les autres ont parlé, là, 
je voudrais remercier mes collègues d'un côté comme 
de l'autre et dire que nous allons faire un travail 
consciencieux et de compétence, puis surtout avec ce

qui s'en vient comme prochaines nominations, je l'es
père. Merci.

La Présidente (Mme Harel): Alors, la com
mission ayant complété son mandat, j'ajourne les 
travaux sine die.

(F in  de  la  séance  à  16 h  16)




